



beBird madáretetők

És a téli szürkeség elröppen

Az egyhangú, szürke télen vidám színfoltot, a madárcák számára pedig tetszetős „éttermet” jelentenek a beBird design madáretetői. Négy forma és öt szín kombinációjából választhatjuk ki a kertünkhöz, balkonunkhoz leginkább illőt. Minden darab egyedi, kézzel készül, vízálló rétegelt lemezből, UV-álló festéssel, amely biztosítja, hogy hosszú éveken át gyönyörködhessünk a madáretetőben. Hogy megunnánk? Kizárt! Ha mégis, egy új előlap segítségével újjávarázsolhatjuk az etetőt, például tavasz közeledtével a házikó formáról almára válthatunk.

www.bebird.hu

Olvasson bennünket digitálisan is!

Már két digitális újságosstandon vagyunk jelen!
<https://digitalstand.hu/amiotthonunk>
http://www.dimag.hu/magazin/A_Mi_Otthonunk

Rendeljen meg egy lapszámot 250 forintért, és ha megtetszett Önnek, hogy bárhol, bármikor „előveheti”, olvashatja magazinunkat digitális formában (okostelefonon, iPaden és PC-n), kedvező áron, 1700 forintért előfizethet egy évre!



Csók István Antikvitás

Újra megnyitotta kapuit a pezsgő Váci utcában a Csók István Antikvitás. Az impozáns üzlet ajtaját átlépve a régiségek lenyűgöző világába csöppenünk, ahol azok is jó helyen járnak, akik gyűjteményük legújabb darabját, lakásuk díszét vagy értékes ajándékot keresnek, és azok is, akik műtárgyukat értékesítésre ajánlják. Kéthetente kamaraárveréseket tart az antikvitás, így valóban kedvező áron találnak új gazdára a különleges műtárgyak: festmények, antik bútorok, ezüst tárgyak, ikonok, ékszerek, dísz tárgyak... www.csokantikvitas.hu



műtárgy.com
 műtárgykeresés szakértelemmel



Ha még csak játszunk a gondolattal, vagy ha már több műtárgy, régiség díszíti az otthonunkat, a műtárgy.com „kezdőknek” és „haladóknak” is magas szakmai színvonalon, egyedülálló kortárs tartalommal ajánlja online szalonját.

Részletes keresés: 16 különböző kategóriában, szakmai szempontok szerint

Műtárgyfigyelés: e-mail értesítés, ha a mentett keresési szempontoknak megfelelő új műtárgy kerül fel az oldalra

Eseménynaptár: egy helyen a művészeti élet és műkereskedelem legfontosabb eseményei (kiállítások, aukciók, vásárok)

Szolgáltatásajánló: képkeretező, restaurátor, kárpitos és egyéb mesteremberek

